

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SECRETARIA MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Coordenação de Políticas e Projetos de Inclusão

Rua Líbero Badaró, 425, 32º andar - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01009-905 Telefone: 3913-4000

PRINCIPAL

Modalidade

Termo de colaboração

Orgão

Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência - SMPED

Número de processo interno do órgão/unidade

6065.2024/0000572-7

Objeto

Objeto: PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE COLABORAÇÃO PARA OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO E REALIZAÇÃO DE ATENDIMENTOS A PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO, SEUS FAMILIARES E PÚBLICO PROFISSIONAL.

Descrição detalhada do objeto

Objeto: PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE COLABORAÇÃO PARA OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO E REALIZAÇÃO DE ATENDIMENTOS A PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO, SEUS FAMILIARES E PÚBLICO PROFISSIONAL.

Conteúdo do despacho

Edital: CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/SMPED/2024.Processo Administrativo: 6065.2024/0000572-7.Interessados: PMSP, SMPED, SGM-SEDP.Objeto: PARCERIA NA MODALIDADE TERMO DE COLABORAÇÃO PARA OPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL PARA PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO E REALIZAÇÃO DE ATENDIMENTOS A PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO, SEUS FAMILIARES E PÚBLICO PROFISSIONAL.Assunto: Prorrogação do prazo final para envio de propostas de parceria para o dia 25/11/2024.I. No uso das atribuições conferidas pela Lei Municipal nº 14.659, de 26 de dezembro de 2007, determino a PRORROGAÇÃO do prazo final para envio de propostas de parcerias no âmbito do CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/SMPED/2024 para a data de 25/11/2024, a fim de garantir a ampla divulgação do edital, na forma do artigo 26 da Lei Federal nº 13.019 de 2014, uma vez que a Lei Federal nº 9.504, de 30 de setembro de 1997, restringia a divulgação em redes sociais e demais meios de comunicação durante o período eletitoral. II. Remeta-se à Comissão de Seleção para adoção das providências cabíveis; eIII. Publique-se.Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência, aos 12 de novembro de 2024.Silvia Grecco, Secretária Municipal da Pessoa com Deficiência



Silvia Grecco Secretário Municipal da Pessoa com Deficiência Em 12/11/2024, às 19:07.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador **114223613** e o código CRC **40B83B02**.

Referência: Processo nº 6065.2024/0000572-7

Tipo: Celebração de parcerias com OSCs (Lei 13.019/14 e Decreto 57.575/16) - Termo de Colaboração

SEI nº 114223613